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ROLAND Rechtsschutz und D&O-Experte AIG 
kooperieren 
 

� Partner schnüren gemeinsames Leistungspaket aus D&O-Versicherung und 
Universal-Straf-Rechtsschutz für Unternehmen 

� Bündelung der jeweiligen Kernkompetenzen von ROLAND und AIG im Interesse 
der Kunden 

� Gemeinsame Akademien für Versicherungsmakler geplant 
 
Köln, 24. Januar 2018. Die ROLAND Rechtsschutz-Versicherungs-AG hat mit AIG Europe 
Limited („AIG“), einem der führenden Spezialversicherer in der Sparte Managerhaftpflicht, 
eine Kooperationsvereinbarung geschlossen. Damit haben mit AIG kooperierende 
Versicherungsmakler künftig die Möglichkeit, ihren Unternehmenskunden zivilrechtlichen 
Schutz für Manager und strafrechtlichen Schutz für alle Mitarbeiter aus einer Hand 
anzubieten.  
 
Mit der Kooperation tragen ROLAND Rechtsschutz und AIG dem wachsenden 
Kundenwunsch nach umfassender Absicherung gegen Klagen und Forderungen im Kontext 
der beruflichen Tätigkeit Rechnung. „Ein wesentlicher Teil der uns eingereichten D&O 
Schadenmeldungen ist verbunden mit staatsanwaltschaftlichen Ermittlungsverfahren. Hier ist 
im Zeitverlauf eine deutlich steigende Tendenz zu erkennen. Insofern ist diese Kooperation 
mit ROLAND Rechtschutz, die wie wir in ihrem Kernsegment zu den Marktführern gehören, 
ein logischer Schritt“, erläutert Michael Unglaub, Financial Lines Team Leader MLC & Crime 
DACH von AIG. 
 
Der Universal-Straf-Rechtsschutz von ROLAND sichert darüber hinaus nicht nur das 
Management, sondern alle Mitarbeiter ab. „Beide Versicherungen ergänzen sich sinnvoll. Wir 
freuen uns, dass wir den Kunden nun dieses optimal aufeinander abgestimmte Paket aus 
zivil- und strafrechtlicher Absicherung anbieten können“, so Joachim Schabacker, Leiter 
Vertrieb von ROLAND Rechtsschutz. 
 
Für Versicherungsmakler, die mit ROLAND und AIG zusammen arbeiten, sind in den 
kommenden Wochen gemeinsame Akademien geplant, in denen zum neuen 
Leistungsbaustein Straf-Rechtsschutz sowie zur Prämien- und Leistungsgestaltung geschult 
wird.  
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Über ROLAND Rechtsschutz 
Die ROLAND Rechtsschutz-Versicherungs-AG ist ein Premium-Anbieter für Rechtsschutz mit 60 Jahren Erfahrung. Die 

Gesellschaft zählt mit Bruttobeitragseinnahmen in Höhe von 428,6 Millionen Euro im Jahr 2016 zu den wachstumsstärksten 

Anbietern der Branche. Mit einem Marktanteil von mehr als zehn Prozent gehört ROLAND zu den führenden deutschen 

Rechtsschutz-Versicherern. Zu dem Leistungsangebot des Rechtsschutz-Spezialisten zählen flexible Lösungen sowohl für 

Privat- als auch für Firmenkunden. Dank der modularen Produktstruktur können Kunden ihren Versicherungsschutz nach 

Bedarf zusammenstellen. 

Mit nur einem Anruf bei ROLAND (0221 8277-500) erhalten Kunden die beste Lösung für jedes rechtliche Problem. ROLAND 

klärt im ersten Schritt den Versicherungsschutz und bietet unmittelbar die Möglichkeit, die individuelle Rechtslage von einem 

unabhängigen Rechtsanwalt einschätzen zu lassen. Außerdem stehen den Versicherten von der telefonischen Rechtsberatung 

über die außergerichtliche Streitbeilegung bis hin zur Empfehlung eines versierten (Fach-)Anwalts alle Wege zu ihrem Recht 

offen. Führt die erste Wahl nicht zum Erfolg, können Kunden jederzeit einen anderen Service in Anspruch nehmen.  

 

Über AIG 

AIG Europe Limited ist in Deutschland, Österreich und der Schweiz erfolgreicher Anbieter innovativer Versicherungslösungen 

und zuverlässiger Partner für Makler, firmenverbundene Versicherungsvermittler und Kunden. AIG bietet neben langjähriger 

Erfahrung und Kompetenz Deckung durch attraktive Versicherungsprodukte und Dienstleistungen für Unternehmen überall 

auf der Welt - von großen, multinationalen Unternehmen, mittelständischen Firmen bis zu kleinen und gewerblichen 

Unternehmen oder Privatkunden. AIG bietet Lösungen für die klassischen Versicherungsleistungen wie allgemeine Haftpflicht, 

Property, Energy & Engineered Risks, Financial Lines, Kreditversicherungen, Sach- und Transportversicherung, Kombi- und 

Spezialprodukte und Produktpakete - aber auch hochspezielle Bereiche wie Lösungen für Political Risk, die Luft- und 

Raumfahrt und Krisenmanagement. Daneben bietet AIG auch eine Vielzahl von Produkten, die den speziellen Anforderungen 

einzelner Branchen und Marktsegmenten gerecht werden. 

 


